

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 148/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 31η Μαρτίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 13η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 27-03-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβουσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας κ. Χαράλαμπος Θ. Δημητρόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Άσκηση ενδίκου μέσου κατά αποφάσεων του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. του Δήμου 6777/27-3-2008 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*«Εισηγούμαι να αποφασιστεί η άσκηση του ενδίκου μέσου της εφέσεως και η τέλεση όλων των σχετικών δικαστικών και εξωδίκων πράξεων από το Δήμο Καλαμάτας μέσω των Δικηγόρων της Νομικής του Υπηρεσίας ενεργούντων χωριστά ο καθένας ή από κοινού κατά της οριστικής δικαστικής απόφασης 187/2007 του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας και της αντίστοιχης προδικαστικής απόφασης 33/2003 του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας. Με την προαναφερθείσα οριστική δικαστική απόφαση η οποία έχει επιδοθεί στο Δήμο Καλαμάτας επιδικάστηκε στον υπάλληλο του Δήμου Καλαμάτας κ. Κωνσταντίνο Γιαννακόπουλο ποσό της τάξεως των 35,22 ευρώ νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής του εναντίον του Δήμου Καλαμάτας. Η Δημορχιακή Επιτροπή είναι αρμόδια κατά το άρ. 103 ΔΚΚ για την άσκηση όλων των ενδίκων μέσων, όπως η έφεση. Σημειωτέων ότι κατά την παρ. 3 του άρ. 103 ΔΚΚ προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, όπως η έφεση. Άρα ανεξαρτήτως και της βασιμότητας της εφέσεως, δεν επιτρέπεται να αποφασιστεί από τη Δημορχιακή Επιτροπή η μη άσκηση της εφέσεως.*

*Ο Δικηγόρος – Λέκτωρ (ΠΔ 407/80) Πανεπιστημίου Ιωαννίνων  
Α. Μανιάτης»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κι αν το κόστος της έφεσης είναι πολλαπλάσιο του ποσού που εκδικάστηκε;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Σύμφωνα με το νόμο και ειδικά σε οποιαδήποτε φύσεως μισθολογικές παροχές πρέπει να γίνει έφεση, αλλιώς πάμε για παράβαση καθήκοντος.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει την άσκηση του ενδίκου μέσου της εφέσεως και την τέλεση όλων των σχετικών δικαστικών και εξωδίκων πράξεων από το Δήμο Καλαμάτας μέσω των Δικηγόρων της Νομικής του Υπηρεσίας ενεργούντων χωριστά ο καθένας ή από**

κοινού κατά της οριστικής δικαστικής αποφάσεως 187/2007 του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας και της αντίστοιχης προδικαστικής αποφάσεως 33/2003 του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας. Με την προαναφερθείσα οριστική δικαστική απόφαση η οποία έχει επιδοθεί στο Δήμο Καλαμάτας επιδικάστηκε στον υπάλληλο του Δήμου Καλαμάτας κ. Κωνσταντίνο Γιαννακόπουλο ποσό της τάξεως των 35,22 ευρώ νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής του εναντίον του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 3 Απριλίου 2008  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)